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Розроблений мобільний застосунок «Файловий менеджер» дозволяє виконувати 

різноманітні операції із файлами та папками під управлінням OC Android: створення, 

копіювання, видалення, отримання інформації про вибраний файл або папку тощо. 

Надалі планується покращення інтерфейсу застосунку «Файловий менеджер» та 

розширення його функціональних можливостей.  
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1. Мостова Т.А., Шроль Т.С. Аналіз програмного забезпечення для роботи із 

файловою системою ОС Android /  Т.А. Мостова,  Т.С. Шроль // Інформаційні 

технології в професійній діяльності: Матеріали XІІ Всеукр. наук.-практ. конференції 

(30 жовтня 2019 року, м.Рівне). – Рівне, 2019. – С.69–71. 

 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ  

У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ УКРАЇНИ  

Музичук К. П., кандидат технічних наук, доцент 

Войтович І. С., доктор педагогічних наук, професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На території України дистанційне навчання перебуває на етапі розвитку. У 

більшості випадків його використовують частково для забезпечення освітніх потреб 

студентів (учнів), які навчаються за індивідуальним планом або через особливі причини 

не можуть відвідувати заклади освіти. 

Дистанційне навчання – це віддалена освітня взаємодія між вчителем 

(викладачем) та учнем (студентом) за допомогою інформаційно-комунікаційних 

технологій, яка передбачає 100% самостійної роботи учнів (студентів) та 

консультаційну діяльність вчителя (викладача). Серед особливостей організації та 

забезпечення такої форми навчання варто виділити наступні: 

а)    б)    в) 

Рис. 3 
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- наявність спеціальної технічної підтримки (комп’ютер, смартфон, 

підключення до мережі Інтернет) та програмного забезпечення; 

- вміння працювати з інформаційно-комунікаційними технологіями; 

- розробка електронних навчальних засобів; 

- налаштування синхронної та асинхронної взаємодії вчителя (викладача) та 

учня (студента); 

- використання спеціальних освітніх платформ, які забезпечують доставку 

навчального контенту та фіксацію рівня засвоєння матеріалу учнем (студентом); 

- наявність у суб’єктів навчання таких якостей як самоорганізація, 

відповідальність, вміння вчитися самостійно. 

Сучасні інформаційні технології цілком можуть забезпечити дистанційний 

навчальний процес, що стало поштовхом для створення на території України першої 

онлайн школи «Центр освіти «Оптіма». Методика віддаленого навчання у таких 

закладах значно відрізняється від традиційного підходу і вимагає особливих знань і 

умінь від вчителя. Їх відсутність гальмує процес поширення дистанційної форми 

навчання на Україні. Однак усі вчителі та викладачі отримали досвід віддаленої роботи 

з учнями (студентами) під час карантину через поширення вірусу COVID-19 (весна 

2020 року). 

Миттєвий перехід на дистанційну форму роботи сприяв виявленню існуючих 

проблем у сфері освіти. Під час дослідження особливостей організації дистанційного 

навчання у закладах освіти на період пандемії COVID-19 проведено анонімне онлайн 

опитування серед вчителів, викладачів, учнів та студентів. Метою опитування є 

дослідження перспектив покращення стану реалізації такого виду навчання та 

підготовки майбутніх педагогів до дистанційної форми роботи . 

За період з 13 квітня 2020 року до 8 травня 2020 року охоплено 

489 респондентів, серед яких 250 вчителів, 39 викладачів, 67 учнів, 133 студенти. 

Отримані результати показали, що на початку карантину 17% опитаних працівників 

освіти не були знайомі з технологіями віддаленого навчання, проте більшість вчителів 

частково (цілком) ними володіли (рис. 1). 

 

Рис. 1. Показник обізнаності вчителів (викладачів) у технологіях дистанційного 

навчання на початку карантину 
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Ці дані свідчать про складність вибору для вчителя (викладача) оптимальної 

стратегії навчання, використовуючи інформаційні технології. І більшість з них віддали 

перевагу мобільному зв’язку (рис. 2), який через свої особливості не може забезпечити 

повноцінний освітній процес. Решта для доставки освітнього контенту поєднували 

декілька технологій, на вибір яких вплинуло наявне технічне забезпечення у суб’єктів 

навчання. 

 

Рис. 2. Способи налагодження віддаленого зв’язку з учнями (студентами) 

Під час дослідження з’ясовано, що через відсутність досвіду та спеціальних 

знань як основний освітній контент використовуються текстові повідомлення з 

поясненням завдань на тиждень (73,7%), які не всі респонденти доповнюють іншими 

електронними засобами навчання (електронні підручники, презентації, відео). Малий 

відсоток опитаних використовує відеоконференції, тестові завдання, ілюстративні 

матеріали. 36% учнів (студентів) відповіли, що їм онлайн занять не проводять. Під час 

організації дистанційного навчання також важливим є вибір освітньої платформи. 

Більшість закладів освіти перевагу віддали Google Classroom, Всеосвіта, Моя школа, 

Moodle. 15,2% опитаних засвідчили про невикористання подібних платформ у їхньому 

навчальному закладі, що ускладнило організацію дистанційного освітнього процесу.  

Отже, проведене дослідження показало, що в освітній сфері існують проблеми, 

на які варто звернути увагу, особливо під час підготовки майбутніх педагогів. 

 

 

 

НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ДОКУМЕНТНО-ІНФОРМАЦІЙНОМУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Процюк О. Т., здобувач вищої освіти 

Веремчук О. В., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Однією з найважливіших особливостей нашого часу є перехід від 

постіндустріального до інформаційного суспільства, що зумовлює необхідність 

впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у сферу освіти і науки. 
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